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Jag varken äger
eller har tillgång

till bil så en
minskad

bilanvändning är
inte aktuellt för

mig.

Jag har tillgång
till bil men jag

använder andra
färdsätt så

mycket det går.
Jag kommer att
bibehålla eller

minska min
redan låga

bilanvändning
de närmaste
månaderna.

Jag använder bil
för de flesta av
mina resor men
jag har som mål
att minska min
bilanvändning.
Jag har redan

provat att
ersätta vissa

resor eller har
tankar om hur

jag ska göra det.

Jag använder bil
för de flesta av
mina resor men
jag funderar på
att minska min
bilanvändning.

Jag är dock
osäker på hur

och när det kan
ske.

Jag använder bil
för de flesta av
mina resor men
jag skulle vilja

minska min
bilanvändning.
Just nu är det

dock inte möjligt
för mig.

Jag använder bil
för de flesta av
mina resor. Jag

är nöjd med
detta och ser
inget skäl att

minska
bilresandet.
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Alla dagar i
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"@smartaresor" på

Twitter

Facebook-sidan "Be
Green Umeå"
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Den tryckta
tidtabellen

Hemsidan
www.tabussen.nu

Appen Ultravillmer På hållplatsen Annat
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Årskort Periodkort (det du
har nu, går att fylla
på med upp till 120

dagar)
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resor som man

laddar kortet med)
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inte fortsätta

åka buss
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Ja, jag har åkt mycket
mer buss än tidigare

Ja, jag har åkt lite mer
buss än tidigare

Nej, jag åkte buss på
fritiden även tidigare

Nej, jag åkte inte buss
på fritiden tidigare och
har inte heller gjort det

under testperioden
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Ja, jag har åkt mycket
mer buss än tidigare

Ja, jag har åkt lite mer
buss än tidigare

Nej, jag åkte buss i
tjänsten även tidigare

Nej, jag åkte inte buss i
tjänsten tidigare och har

inte heller gjort det
under testperioden
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Ja, hushållet funderar
på att sälja hushållets

andra bil

Ja, hushållet funderar
på att sälja hushållets

enda bil

Ja, hushållet har
diskuterat men inte
beslutat om några

förändringar

Nej, hushållet har inte
diskuterat sitt

bilinnehav
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Jag bor i
enmanshushåll

Andra
familjemedlemmar

har blivit
inspirerade till att

köra mindre bil

Andra
familjemedlemmar
har cyklat/gått mer

än tidigare

Andra
familjemedlemmar

har kört bil som
tidigare

Andra
familjemedlemmar
har cyklat/gått som

tidigare

Bilen används
betydligt mer av

andra
familjemedlemmar
när jag har åkt buss
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